

# 鲁运河

我们就在您身边



2016.8.25

星期四

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料



提供确切证明资料  
档案断档也算工龄

C04 城事



您还在担心人民币贬值吗?  
那就到中国银行买黄金吧!

中国银行济宁分行9月2日、9日举办两场盛大的贵金属展销,现场展示各类金银精品,为您资产保驾护航。各类金条、银条、金银币、金银章、婚庆、摆件、配饰,更有多重惊喜邀您参与。  
地址:洸西路131号市中行3楼 详询:2609649、2602910/12



买手机  
用4G  
装宽带  
找移动

话费流量  
随心掌控



山东移动掌上营业厅  
24小时不打烊



济宁移动官方微信  
扫一扫,优惠早知道

## 省文博会今开幕,济宁杂技《肩上芭蕾》首亮相 5分半钟节目,排练磨合8个月



《肩上芭蕾》演出场景。



THE 6th SDCIF [让文化成为生活]  
第六届山东文化产业博览交易会  
The 6th Shandong Cultural Industries Fair

25日,第六届山东文化产业博览交易会在济南国际会展中心开幕,原创杂技节目《肩上芭蕾》将亮相济宁展区。这个节目的排练费了一番周折,因为两位杂技演员没有芭蕾舞基础,磨合了8个月才达到理想的效果。这个杂技节目在省内尚属于空白。

本报记者 汪泷

### 敢于“吃螃蟹” 杂技团挑战《肩上芭蕾》

24日下午,济南国际会展中心一番忙碌的景象,济宁市杂技团的青年骨干演员韩中兴和搭档宋灿灿来到正在布展的济宁展区,“今天主要是看看现场舞台,做一下前期的准备。”

今年年初,经过多次考察,济宁市杂技团发现《肩上芭蕾》相当有难度,广州、上海的杂技团倒是有,但省内各大杂技团还没有排练过,“所以我们认为这个节目很有前景。”济宁市杂技团副团长刘涛说。

作为省内杂技界敢于“吃螃蟹”的团队,济宁市杂技团决定挑

战《肩上芭蕾》。刘涛介绍,这个节目最大的难处是如何在演员的肩部、头顶和背上表演芭蕾舞动作,“我们的演员都是杂技演员,芭蕾舞都没练过。”

早在去年,两位杂技演员开始跟着专业舞熟练数量的杂技项目全都放一边,集中精力练习芭蕾舞。”韩中兴说,两人每天都练6个小时。

### 肩膀上跳芭蕾 肩头磨出厚厚的茧子

对常人而言,站在平地上靠脚尖跳舞都非常难,更别说是站在别人的肩膀上了。

刘涛还记得,去年两人刚开始练习时,宋灿灿在韩中兴肩上根本站不住,“肩膀是软的,用脚尖站立,对两人都是挑战。”

经过商量,两人先在平地上把所有的动作练熟,再进行“嫁接”。

“练了三个多月的基本功,我们能够流畅地跳芭蕾舞了,才尝试让宋灿灿在我的肩膀上‘跳’。”韩中兴说。

“一个女演员至少也得有一百来斤吧,只靠脚尖站立在肩膀上,对韩中兴的力量是个不小的考验。”刘涛说,练习的那段时间,韩中兴的肩头都磨破了,“就这样反复的愈合又磨破,磨破了又愈合,肩头逐渐形成了厚厚的茧子,两人的配合也越来越完美。就是这个时长约5分半钟的《肩上芭蕾》,前后筹备排练了8个月。

这期间,韩中兴和宋灿灿也尝试进行了小范围演出,在济宁市组织的送戏下乡中演出过,“既是丰富节目内容,又是一种练兵。”宋灿灿说。

## 济宁市慈善总会发放精准扶贫朝阳助学救助金 1385名本科新生不愁学费了



科生代表每人领到4000元慈善助学金。当日济宁市慈善总会精准扶贫朝阳助学救助金开始发放,其他受助新生将于25日左右收到助学金。

今年的朝阳助学活动重点针对全市精准扶贫家庭困难学

生,全市慈善总会组织共筹集资助善款2979.50万元,其中市慈善总会资助1070万元。救助困难大中小学生7029名,其中救助应届高考困难家庭本科新生1385名,每人资助资金2000—4000元;资助20所农村

中小学校改扩建。

朝阳助学工程是济宁市慈善救助的品牌项目,每年7至8月份,由市、县、乡、村四级慈善总会组织联动,救助资金来源为定向助学捐赠和全市“慈心一日捐”活动捐赠。10年间,全

市慈善总会组织已累计发放慈善助学金2.2亿多元,救助困难大中小學生5.43万人次,资助100余所农村中小学校改扩建。该项目以其良好的社会效益和社会公信力,荣获山东慈善奖“最具影响力慈善项目”。

本报济宁8月24日讯(记者贾凌煜 通讯员路笃书)24日,20名困难家庭应届本

今日本报C01—04版 本版编辑:曾现金 组版:王晨 校对:汪泷



# 蟹都汇®

真情、好蟹

一券在手 全国通吃



大闸蟹全国连锁济宁专卖  
全国免费服务电话 400-000-0018

电话:0537-3283598  
地址:科苑小学旁(全聚德南斜对过)